

Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 149 (9267) Вторник, 9 декабря 2008 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "Роспечать" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

Сегодня в номере

2 Официально 2 В честь самых дорогих 3 Победное татами 3 Книгочеи 4 Реклама, объявления



Все на борьбу со снегом!

Обращение главы города Мыски Ю. А. Торопова к руководителям предприятий и организаций всех форм собственности, бюджетной сферы, частным предпринимателям, мысковчанам.

В связи с неблагоприятными погодными условиями прошедших двух суток, когда за короткое время выпало более 1 метра снега, с непрекращающимся снегопадом при температуре воздуха близкой к нулю в городе сложилась неблагоприятная обстановка с очисткой дорог и дворовых территорий.

Администрацией города мобилизована вся снегоочистительная техника, имеющаяся на предприятиях. Сегодня в городе работает более 15 единиц техники, которая производит в первую очередь очистку автобусных маршрутов, центральных и магистральных дорог, подъездов к объектам жизнеобеспечения.

Однако имеющаяся в жилищно-коммунальных организациях техника просто не в силах быстро справиться с очисткой дорог, улиц и придомовых территорий.

Поэтому в ближайшие дни прошу руководителей построить график работы таким образом, чтобы в первую очередь сотрудники (100%) вышли на улицы и очистили закрепленные за организациями территории.

Уважаемые жители частного сектора! Очистите свои придомовые территории от снега, сделайте «карманы» для подъезда машин скорой помощи и пожарной.

Уважаемые жильцы многоквартирных домов! Просьба вас выйти на очистку дворов, так как дворники не справляются с таким количеством снега.

Обращаюсь к автовладельцам. В целях безопасности проезда общественного транспорта уберите свои автомобили с площадок у домов в гаражи, иначе снегоуборочная техника не сможет очистить автостоянки. Просьба вас также организовать очистку автостоянок своими силами.

При очистке придомовых территорий в частном секторе, магазинов, офисов не выкидывайте и не вы-

талкивайте тракторами снег на очищенную дорогу – это затруднит проезд автомобильного транспорта.

Уважаемые директора школ и председатели уличных комитетов! Организуйте волонтерские бригады из старшеклассников по очистке придомовых территорий в частном секторе у людей пожилого возраста, инвалидов. Необходимо также очистить все подходы, дорожки к школам и школьные дворы.

Здесь показатель пример учащихся школы № 9 (директор А. К. Поставная), которые не стали ждать указаний «сверху» и за два дня очистили всю территорию от снега.

Обращаюсь к руководителям промышленных предприятий. По возможности выделите технику на уборку снега.

Частные лица, имеющие снегоуборочную технику! Администрация с благодарностью примет вашу помощь на возмездной основе. Желающие работать на очистке дорог и улиц, обратитесь в управление городским хозяйством (тел. 2-31-24) или в диспетчерскую службу «05».

Спортсмены всегда славились силой, выносливостью и упорством. Поэтому не ждите, что кто-то придет и очистит ваши хоккейные коробки, территории у спортивных комплексов и залов – берите лопаты и выходите на расчистку площадок.

Уважаемые жители города! В сложившихся условиях обратите особое внимание на соблюдение мер безопасности, правил дорожного движения. Проведите беседы с детьми, не оставляйте без внимания престарелых родственников, проживающих в частном секторе.

Надеюсь, приложив все силы, сообща мы справимся со снегопадом.

Оденем город в праздничный наряд!

Новый Год – самый любимый праздник у россиян. К нему они готовятся заранее: делают ремонт в квартирах, приобретают новые вещи и подарки для родных и близких. У зданий, предприятий и торговых комплексов устанавливаются ёлки с гирляндами и иллюминацией.

И как украшают руководители свои здания, офисы, магазины, так и будет выглядеть город – красочным и нарядным или наоборот.

Администрация области ежегодно рекомендует всем главам городов и районов Кузбасса обратить на этот вопрос особое внимание.

Выполняя данное поручение, глава города Ю. А. Торопов в начале декабря лично посмотрел, как предприятия и организации готовятся к встрече Нового года.

В поселке Ключевом с творческой задумкой выполнена иллюминация и подсветка на детском саде № 11 (зав. Н. В. Архипова), школе № 2 (директор С. А. Коваль) и школе № 9 (А. К. Поставная). Едешь по областной трассе через поселок, и сразу видно, что эти руководители заранее готовятся к новогоднему празднику – разноцветные гирлянды и иллюминация создают у людей хорошее предновогоднее настроение. И вообще школы, детские сады в городе оформлены надлежащим образом.

В микрорайоне ГРЭС красочно оформлены магазины «Петрович» (Е. В. Юшкова) и «Центральный» (С. П. Архипова).

На сегодня с полной ответственностью отнеслись к рекомендации руководители ЗАО «ТУ ЗЖБК» (А. В. Прус, А. А. Камынин), ООО «Мысковская горэлектросеть» (Е. А.

Краснов), ООО «Водоканал» (А. В. Авдеев) и другие.

Вместе с тем еще недостаточно украшены гирляндами и подсветкой магазины «Бриз», «Ирбис», «Тайский», «Шторы», «Терсы», «Наш дом», «Мега», «Мебель Вилль» и многие другие. Слабо освещены здания городского почтамта, МУ «Единый заказчик», УГХ. Вообще нет никакой новогодней подсветки у магазинов «Заря», «Нептун», «Бим-Бом», «Персона», а также на зданиях городского узла связи, СОК «Олимп», спорткомплекса «Энергетику».

Работники УГПС-9 возле своего здания могли бы повесить транспарант «С Новым годом!», поставить и украсить ёлку с иллюминацией, и все это придало бы территории праздничный вид, но пока ничего подобного нет.

На момент обзора не были украдены иллюминации ЦОФ «Сибирь», станция «Томусинская», многие предприятия торговли и организации бюджетной сферы, руководители которых не торопятся заняться этим.

Не должны оставаться в стороне от решения данной задачи директоры УК «Томуса» В. А. Ермалюк, ООО «Притомский» В. Г. Меркульев, а также руководители других управляемых компаний города и крупных предприятий – Томусинской ГРЭС, разреза «Сибиргинский».

Очередной осмотр предприятий и организаций глава города сделает завтра, 10 декабря, с последующим докладом губернатору. И, конечно, будут сделаны соответствующие выводы, особенно в отношении торговых организаций.

А. КАРПУШИН.

«Прямая линия»

Уважаемые мысковчане!

15 декабря 2008 г. с 14.00 до 15.00 по телефону 2-20-20 со своими вопросами и предложениями вы можете обратиться к главе города Мыски Торопову Юрию Александровичу.

* * *

С 1 декабря 2008 года работает «прямая линия» главного специалиста по труду и социальным вопросам администрации города Мыски Сафиуллиной Надежды Петровны.

КУПИМ отработанные АККУМУЛЯТОРЫ.

Заключаем договоры, выдаем документы для отчетов.

Тел. 8-961-706-68-68.

Лицензия № ОТ68-000922(42).

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
«СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ПРОФИЛАКТИКИ, УСИЛЕНИЕ МЕР
ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ВИЧ/СПИДА
В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ «МЫСКОВСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ» НА ПЕРИОД 2009-2010 гг.»**

РЕШЕНИЕ Мысковского городского Совета народных депутатов
(четвертый созыв) от 20 ноября 2008 г. № 7-н

В соответствии с Федеральным законом от 30.03.1995 № 38-ФЗ (ред. от 18.10.2007) «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 26 Устава муниципального образования «Мысковский городской округ», Мысковский городской Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить муниципальную целевую программу «Совершенствование профилактики, усиление мер по предупреждению распространения ВИЧ/СПИДа в муниципальном образовании «Мысковский городской округ» на период 2009-2010 гг.».
2. Настоящее решение направить Главе города Мыски для подписания и обнародования в газете «Вариант».
3. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2009 года.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет Мысковского городского Совета народных депутатов по развитию социальной сферы (К. П. Тимофеев).

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МЫСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ г. МЫСКИ**

РЕШЕНИЕ Мысковского городского Совета народных депутатов
(четвертый созыв) от 20 ноября 2008 г. № 9-н

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава муниципального образования «Мысковский городской округ», Мысковский городской Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить генеральный план муниципального образования «Мысковский городской округ» Кемеровской области г. Мыски.
2. Настоящее решение направить Главе города Мыски для подписания и обнародования в газете «Вариант».
3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет Мысковского городского Совета народных депутатов по развитию городского хозяйства, экологии и промышленности (Калиш Н. П.).

Глава города
Ю. А. ТОРОПОВ.

**О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЛЬГОТЫ ПО АРЕНДНОЙ ПЛАТЕ
ЗА ЗЕМЛЮ НА 2009 ГОД ДЛЯ ГРАЖДАН**

РЕШЕНИЕ Мысковского городского Совета народных депутатов
(четвертый созыв) от 20 ноября 2008 г. № 10-н

В соответствии со ст. 1 Положения «О порядке управления и распоряжения землями на территории муниципального образования «Мысковский городской округ», утвержденного решением Мысковского городского Совета народных депутатов № 22-н от 24.05.2007, руководствуясь ст. 26 Устава муниципального образования «Мысковский городской округ», Мысковский городской Совет народных депутатов решил:

1. Предоставить льготу по арендной плате за землю на 2009 год в размере 90 процентов в части поступлений денежных средств в местный бюджет для следующих категорий плательщиков:
 - многодетным семьям, имеющим доход ниже прожиточного минимума на каждого члена семьи;
 - семьям, имеющим в составе получателя (ей) пенсии по утере кормильца, при доходе на каждого члена семьи ниже прожиточного минимума (при предоставлении справки органа социальной защиты);
 - пенсионерам;
 - инвалидам с детства;
 - инвалидам, имеющим III степень ограничения способности к трудовой деятельности, а также лицам, которые имеют I и II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года без вынесения заключения о степени ограничения способности к трудовой деятельности;
 - Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации, полным кавалерам ордена Славы;
 - ветеранам и инвалидам Великой Отечественной Войны, а также ветеранам и инвалидам боевых действий;
 - физическим лицам, имеющим право на получение социальной поддержки в соответствии с законом Российской Федерации от 15 мая 1991 г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции от 05 декабря 2006 г.), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 г. № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на ПО «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Течь» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантках гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;
 - физическим лицам, принимавшим в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;
 - физическим лицам, получившим или перенесшим лучевую болезнь или ставшим инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;
 - председателям уличных комитетов.
2. Направить настоящее решение Главе города Мыски для подписания и обнародования в газете «Вариант».
3. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2009 года.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет Мысковского городского Совета народных депутатов по развитию экономики, бюджету, налогам и финансам (А. М. Кульчицкий).

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ ОПЛАТЫ ЗА ОФОРМЛЕНИЕ
ПРАВ НА ЗЕМЛЮ СЛУЖБОЙ «ОДНО ОКНО»**

РЕШЕНИЕ Мысковского городского Совета народных депутатов
(четвертый созыв) от 20 ноября 2008 г. № 16-н

Руководствуясь ст.26 Устава муниципального образования «Мысковский городской округ», Мысковский городской Совет народных депутатов решил:

1. Установить с 01 января 2009 года тариф оплаты за оформление прав на земельные участки службой «одного окна» в размере 860,0 руб. (Восемьсот шестьдесят).
2. Направить настоящее решение Главе города Мыски для подписания и обнародования в газете «Вариант».
3. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2009 года.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет Мысковского городского Совета народных депутатов по развитию экономики, бюджету, налогам и финансам (А. М. Кульчицкий).

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

В честь Дня матери

НАКАНУНЕ российского Дня матери в ГЦК прошел традиционный вечер для представительниц коренного населения. Собравшихся мам приветствовали на шорском языке. Их тепло и сердечно поздравили с праздником заместитель главы города по национальным вопросам Р. П. Апонькин, президент Ассоциации шорского народа Кемеровской области Е. А. Бекренев, депутат горсовета В. В. Таннагашев. Председатель общества «Шория» Ю. Н. Кастариков преподнес каждой женщине-матери цветы.

Программа праздничного вечера включала в себя веселые игры, конкурсы. Некоторые из них проводились на шорском языке. Соревновались на празднике две команды мам. Удачливые и лучшие получали призы.

Звучали на вечере старинные и современные песни. Их дарили шорским женщинам Насти Кузьмина, а также старший и младший составы ансамбля «Отчагаш».

Слезы радости от внимания, уважения, сердечных и добрых слов блестели на глазах матерей, которые собрались вечером 29 ноября в Бородинской школе № 10. На мероприятие, посвященное Дню матери, их пригласила председатель женсовета поселков Тетенса, Усть-Мрас, Бородино Р. Н. Толтаева. Почти шестьдесят женщин из многодетных и малоимущих семей, ветеранов труда, активных общественниц пришли в гостеприимное учебное заведение. Не первый раз школа принимает жителей трех поселков на разные мероприятия как культурный центр.

С праздником матерей тепло и проникновенно поздравили депутаты горсовета Т. Н. Чудная, В. В. Таннагашев, а также Р. Н. Толтаева и другие. Они вручили матерям небольшие подарки.

Звучали на вечере в честь матерей комус в руках Владимира Толтаева, а также песни в исполнении фольклорного ансамбля «Чакиек».

Для участников праздника были организованы различные веселые конкурсы, игры. Не обошлось и без угощения шорскими национальными блюдами.

* * *

На концерт в честь Дня матери пригласили мам студентов в Томь-Усинском горнозаводском колледже в последнюю среду ноября. Социальный педагог колледжа В. В. Чихачева вручила Е. В. Свечкановой, Л. Н. Тур и другим Почетные грамоты за достойное воспитание детей.

Всем собравшимся мамам, преподавателям, студентам очень понравился тематический концерт мужского хора Новокузнецкой духовной академии под руководством С. Гудкова.

Тепло принимали слушатели песнопения о матери, русские народные песни. Аплодисменты были наградой коллективу мужского хора за необычный музыкальный подарок накануне Дня матери.

* * *

Четыре года работает в КСК «Юбилейный» клуб «Встреча», созданный по инициативе управления социальной защиты населения и управления культуры администрации города. В честь Дня матери клуб собрал в КСК на праздничное мероприятие вдов, матерей погибших в локальных военных действиях ветеранов и служащих срочной службы.

В рамках городской программы социальной защиты ветеранов и инвалидов прошло это мероприятие.

Пришедших на встречу матерей и вдов поздравили с праздником заместитель главы города по национальным вопросам Р. П. Апонькин, начальник управления социальной защиты населения Т. В. Букина. Женщинам преподнесли сладкие подарки.

НАШ КОРР.

Нужно знать!

О НОРМАТИВАХ ОТОПЛЕНИЯ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

**Уважаемые жители
коммунального сектора!**

в течение всего отопительного периода.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 г. № 307 о порядке предоставления коммунальных услуг гражданам, а также согласно приложению № 1 к Правилам предоставления коммунальных услуг гражданам, в жилых помещениях должно обеспечиваться бесперебойное круглогодичное отопление

Обеспечение температуры воздуха в жилых помещениях – не ниже +18°C, а в угловых комнатах – +20°C. Допустимое снижение нормативной температуры в ночное время суток (от 0.00 до 5.00 часов)

– не более 3°C. Допустимое превышение нормативной температуры – не более 4°C. Отклонение температуры в жилом помещении не до-

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОГРАММУ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МЫСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ» НА 2008 ГОД

РЕШЕНИЕ Мысковского городского Совета народных депутатов (четвертый созыв) от 20 ноября 2008 г. № 11-н

В соответствии с пунктом 5.2.3. раздела 5.2. «Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования «Мысковский городской округ», рассмотрев предложение Главы города Мыски, Мысковский городской Совет народных депутатов решил:

1. Внести следующие изменения в Программу приватизации муниципального имущества муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2008 год:

1.1. Исключить из Программы приватизации муниципального имущества муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2008 год (решение Мысковского городского Совета народных депутатов от 24.11.2007 № 55-н «Об утверждении Программы приватизации муниципального имущества муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2008 год») следующие объекты:

№ п/п	Наименование объекта	Адрес объекта	Характеристика объекта	Площадь здания/помещения кв. м	Способ приватизации	Планируемые доходы от приватизации тыс. руб.	Срок приватизации
1	нежилое помещение (офис)	г.Мыски, ул.Рембазовская,2	2-й этаж 2-х этажного здания	332,0	Аукцион открытый по форме подачи предложений	4500,0	3-й квартал
2	нежилое помещение (магазин, бытовые услуги)	г.Мыски, квартал 17, дом 20а	встроенное на 1-м этаже 2-х этажного нежилого здания	195,0	Аукцион открытый по форме подачи предложений	3000,0	4-й квартал
3	нежилое помещение (торговое)	г.Мыски, квартал 17, дом 20а	встроенное на 1-м этаже 2-х этажного нежилого здания	104,3	Аукцион открытый по форме подачи предложений	1600,0	4-й квартал
	итого			631,3		9100,0	

1.2. Исключить из Программы приватизации муниципального имущества муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2008 год (решение Мысковского городского Совета народных депутатов от 28.05.2008 № 22-н «О внесении изменений и дополнений в «Программу приватизации муниципального имущества муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2008 год») следующий объект:

№ п/п	Наименование объекта	Адрес объекта	Характеристика объекта	Площадь здания/помещения кв. м	Способ приватизации	Планируемые доходы от приватизации тыс. руб.	Срок приватизации
1	нежилое здание с земельным участком	г.Мыски, ул.Строителей,5	Здание 3-х этажное нежилое, кирпичное	1656,7	Аукцион открытый по форме подачи предложений	16 000,0	4-й квартал
	итого			1656,7		16 000,0	

2. Настоящее решение направить Главе города Мыски для подписания и обнародования в г



Приносят славу городу

Новый успех мысковской школы каратэ

ЗАСЛУГА в развитии и становлении каратэ в нашем городе принадлежит «первопроходцам» этого вида спорта, энтузиастам Сергею Ганышину и Андрею Серебрёшеву.

Огромную помощь основателям каратэ, начинающим спортсменам оказали новокузнецкие тренеры Роман Ким и Ян Муратов, имеющие 3 дан, черный пояс. Они провели для мысковчан в 1998 году первый аттестационный семинар, и в результате восемь человек получили желтый пояс (стиль шотокан).

Первую золотую медаль на региональном турнире в г. Междуреченске выиграла Кристина Ковган, а на первенстве России (г. Ростов-на-Дону) – Владислав Кузнецов (тренер А. Серебрёшев). Алена Шленева стала бронзовым призером страны.

Первыми кандидатами в мастера спорта стали Евгений Ашихмин,

Тимофей Обухов и Анастасия Тотышева.

Успехи мысковчан на высших форумах каратистов страны росли год от года и в настоящее время, можно сказать, стали уже «традицией».

Так, в прошлом месяце в столице Башкортостана Уфе прошли очередное первенство и чемпионат России по косики каратэ (полноконтактное каратэ в защитном оборудовании среди юношей, юниоров и взрослых). Особенностью полноконтактных боев является то, что они позволяют реально оценить эффективность усвоенной на тренировках техники бойцов и тем самым выявить победителя.

Первыми в Уфу приехали тренер-преподаватель С. П. Ганышин и его воспитанники Андрей Нестеров, Оксана Чуднова и Дмитрий Рамазанов. Они в числе других каратистов из десяти городов страны приняли

участие в учебно-методическом семинаре.

На семинаре мысковчане повысили свое судейское мастерство, а также были ознакомлены с новшествами в методике подготовки юных спортсменов по технике и тактике ката и бункай кумитэ. Это как раз те разделы программы, по которым в России проходят любого ранга соревнования.

Семинар проводил вице-президент всемирной организации, президент федерации косики каратэ России Владимир Крысин, имеющий 7 дан по сертификату кенокан.

По положению в первенстве и чемпионате России участвовали сборные команды федеральных округов. От нашего города в составе Сибирского федерального округа выступило девять спортсменов. Соревнования проходили в современном спортивном комплексе «Дина-

кеты» («Читают ли детям в семье?») позволил выяснить, что практически во всех опрошенных семьях этому занятию уделяется время. В семье детям читают, но по-разному: постоянно – 44 %, иногда – 32 %.

Кто же в семье чаще читает своим детям книги? Как предполагалось, это мама – 70 %, далее – бабушка (16 %), реже старшие братья и сестры (10 %), совсем мала доля участия в чтении папы (4 %), а девушки не читают совсем. Такой расклад результатов, по всей видимости, объясняет, что все же у мамы теснее эмоциональная связь с ребенком.

Далее нам удалось выяснить, сколько времени родители отводят на чтение ребенку. В основном читают каждый день перед сном, а вариант ответа «от случая к случаю» не выбрали ни один респондент. Это дает возможность сделать вывод о том, что в большинстве семей чтение является систематическим занятием.

Немаловажным, на наш взгляд, был и вопрос о том, что побуждает читать венчук. Вариант ответа «купить время» не выбрали ни один родитель. Успокоить ребенка перед сном чтением пытаются 30 % родителей, 42 % читают по просьбе детей, а для 38 % опрошенных мотивом является приобщение ребенка к чтению. Значит, родители понимают: личность ребенка формируется в семье, и если с раннего детства он будет привычен к чтению, это в дальнейшем положительно скажется на его ин-

том». Время для боя составляло две минуты для детей и юношей и три минуты для взрослых.

В личных кумитэ (боях) золотую медаль на первенстве России в весовой категории свыше 50 кг (абсолютка) в возрастной группе 13-15 лет выиграла Малика Хатибова. Уступив в финальных поединках более сильным соперникам, серебряные медали завоевали Оксана Чуднова (10-12 лет, до 40 кг) и Руслан Ганбаров (16-17 лет, до 73 кг). Бронзовыми призерами стали Андрей Нестеров (12-13 лет, до 47 кг) и Юлия Власова (13-15 лет, до 50 кг). Третье место в чемпионате России в весовой категории свыше 61 кг в «абсолютке» заняла Анастасия Власова.

После личных соревнований наши спортсмены выступали в составе команд Сибирского федерального округа по своим возрастным группам. И здесь, в командных соревнованиях золотые медали выиграли Руслан Ганбаров, Андрей Нестеров, а серебряные – Оксана Чуднова, Малика Хатибова и Анастасия Власова. Отметим также, что норматив кандидата в мастера спорта подтвердили А. Власова, Р. Ганбаров и М. Хатибова.

Ольга Крутихина, Дмитрий Рамазанов и Константин Кошаревы выступили в меру своих возможностей, но, к сожалению, в призерах не попали.

После награждения все члены мысковской команды сфотографировались на память с Владимиром Крысиным (смотрите фото). Он поздравил наших с успешным выступлением, а потом спросил: «И где же находятся ваши Мыски, на карте искать – не нашел!»

И действительно, город Мыски не велик, но успех наших каратистов впечатляет. Например, если спортсмены Республики Башкортостан завоевали четыре золотых медали, то каратисты маленьких Мысков – три!

На сегодня подготовлено уже 13 кандидатов в мастера спорта. На первенствах, чемпионатах и кубках России мысковчане завоевали 14 золотых, 11 серебряных и 15 бронзовых медалей.

Ведущим тренером в городе является тренер высшей категории Сергей Ганшин, 2 дан, черный пояс. Сейчас в секции занимается шесть кандидатов в мастера спорта, пять из которых воспитанников имеют черневый пояс.

Члены команды благодарят председателя городской федерации каратэ Сергея Рамазанова за материальную поддержку и организацию поездки учащихся ДЮСШ имени А. Н. Воронина на соревнования.

А. КОМАРОВ.

теллекулярном и психологическом развитии.

О чём же наши дети больше любят читать? Из анкет выясняется, что больше любят читать и слушать волшебные сказки (34 %), и это понятно, ведь в дошкольном и младшем школьном возрасте детей привлекают сказочные приключения, чудеса, волшебные превращения.

Отвечая на вопрос «Чем вы руководствуетесь при подборе книг для чтения?», почти половина опрошенных – 44 % – дали ответ, что читают книги, которые сами читали в детстве, 42 % – что полагаются на вкус ребенка.

Мы также постарались получить ответы на вопросы об отношении к чтению самих родителей. Им было задано три вопроса: «Как часто Вы читаете сами?», «Читаете ли Ваша вдова читать в век компьютеризации?», «Назовите Ваш самый главный источник получения знаний об окружающем мире?».

Анализируя ответ на первый вопрос, получим следующие результаты: 36 % наших респондентов читают иногда, читают очень много и с удовольствием – 26 %, по необходимости – 16 %, и вообще не любят читать – 2 %.

68 % родителей считают необходимым читать в век компьютеризации, 8 % затруднились ответить, ответ «нет» не выбрал никто.

Играют дети на рояле

Более десяти юных мысковских музыкантов стали лауреатами и обладателями приза зрительских симпатий на втором открытом фестивале фортепианных отделений детских музыкальных школ и детских школ искусств юга Кузбасса «Играем на рояле».

В один из последних ноябрьских дней проходил этот фестиваль в Новокузнецком училище искусств. Он собрал талантливых учеников-пианистов из восемнадцати школ Новокузнецка, Междуреченска, Калтана, Осинников, Киселевска, Таштагола и др. Мыски представляли юные дарования из детской музыкальной школы № 64 и детской школы искусств № 3.

Участники фестиваля в качестве презентации фортепианного отделения своей школы показывали взыскательному жюри и зрителям концерт продолжительностью двадцать минут.

По итогам выступления профессиональное жюри отметило наиболее яркие номера воспитанников детской музыкальной школы № 64 Т. Бабий, В. Витовцева, Е. Гращенко, А. Бут, которые стали лауреатами фестиваля «Играем на рояле».

При зрительских симпатий получили ученики А. Бут и Е. Гращенко. В итоге фортепианное отделение ДМШ № 64 (заведующая Л. Ф. Попугаева) стало победителем в номинации «Лучшее фортепианное отделение».

При зрительских симпатий также у ученицы четвертого класса фортепианного отделения детской школы искусств № 3 Марии Седых (педагог С. Г. Иванова). Воспитанники этого учебного заведения культуры Алина Митянина, Кристина Кондриткова, Витя Семенов, Дима Коновалов и другие стали лауреатами второго открытого фестиваля «Играем на рояле». Они обучаются у преподавателей О. М. Еланцевой, Л. С. Зайцевой, А. А. Вшивковой.

НАШ КОРР.

Анкета

Читает семья...

ИЗВЕСТНО, что 2008 год был объявлен президентом России Годом Семьи. Централизованная библиотечная система нашего города в связи с этим провела социологическое исследование «Читает мысковская семья?». Перед нами стояла задача изучить роль семьи в формировании интереса к чтению у детей. Ведь не секрет, что поколение сегодняшних молодых родителей, чьи детство и юность пришлись на трудные 90-е годы, зачастую считает чтение не первоочередной задачей в воспитании ребенка. Между тем психологами и педагогами доказано, что книга является инструментом, который влияет на формирование его личности. Чем раньше ребенок будет приобщен к миру книг, тем успешнее будет его дальнейшее развитие. Поэтому что чтение – это своего рода общение, в ходе которого устанавливается эмоциональная связь между родителями и детьми.

Наше исследование охватило четыре городских района: центральный, поселок Ключевой, поселок Притомский и Подобас. Координатором в проведении исследования и подведении его итогов выступил методико-библиографический отдел

ЦБС г. Мыски. Социологическое исследование проводилось методом анкетирования.

Объектом изучения стали семьи, имеющие детей в возрасте от 3 до 10 лет. Выбор пал на учреждения, расположенные вблизи библиотек: школы № 1, 2, 3, 5, 12 и детские дошкольные учреждения № 4, 5, 11, 15, 17.

Перед нами стояла цель изучить мотивы чтения в семье, обозначить любимые темы и жанры литературы, узнать мнение родителей о важности приобщения детей к чтению в семье.

В ходе исследования были проанкетированы свыше 80 человек.

Первый вопрос анкеты звучал так: «Какое место в семейном досуге занимает чтение?» Анализ анкет показал, что занимает оно только четвертое место среди восьми предложенных вариантов ответов. Чаще всего родители вместе с детьми посещают развлекательные мероприятия и ходят на прогулки; на втором месте – просмотр телепередач, на третьем – творческие занятия детей (лепка, музыка и танцы, рисование).

Несмотря на то, что чтению отводится далеко не первое место в семейном досуге, второй вопрос ан-

тветил на вопрос об отношении к чтению самих родителей. Им было задано три вопроса:

«Как часто Вы читаете сами?», «Читает ли Ваша вдова читать в век компьютеризации?», «Назовите Ваш самый главный источник получения знаний об окружающем мире?».

Анализируя ответ на первый вопрос, получим следующие результаты: 36 % наших респондентов читают иногда, читают очень много и с удовольствием – 26 %, по необходимости – 16 %, и вообще не любят читать – 2 %.

68 % родителей считают необходимым читать в век компьютеризации, 8 % затруднились ответить, ответ «нет» не выбрал никто.

Главным источником для получения знаний об окружающем мире для молодых родителей служат радио и телевидение (44 %); для 34 % – газеты и журналы; художественная и познавательная литература – для 24 %; окружающие люди, семья – 7 %; и 2 % – Интернет.

Такие результаты вполне объяснимы тем, что сегодняшние родители живут в новом современном формате, они более мобильны, и нехватка времени для чтения порой объясняется тем, что более приоритетным становится обеспечение достойного уровня жизни семьи. Хотя многие из родителей признали: у читающих родителей дети любят читать и самостоятельно осуществлять поиск необходимой информации.

Приведем некоторые из них, мы не только изучили интерес и потребность к чтению в семье, но и попытались еще раз обратить внимание родителей и детей на то, что семейное чтение очень серьезно влияет на развитие ребенка и на установление прочных отношений в семье. Ценностные установки родителей являются содержанием образования, которое они могут предложить своим детям. Семья формирует личность ребенка, определяет для него нормы нравственности, цели и способы их достижения.

Е. НЕЙКОВИЧ,
главный библиограф ЦБС.

СЛУЖБА «02»: хроника происшествий

Опасная «утратка»

15 ноября житель нашего города гражданин З., 1974 года рождения в состоянии алкогольного опьянения «утерял» травматический пистолет...

Потерянное оружие, как известно, рано или поздно выстрелит. Вот только знать бы, где...

«МобиЛЬники актуальны»

5 ноября на первом районе в вечернее время суток к гражданину П. подошли двое неизвестных и, угрожая ему ножом, потребовали отдать им сотовый телефон.

По данному факту задержаны подозреваемые, ведется следствие.

О времена, о нравы!..

Жительница нашего города гражданина П., 1974 года рождения, имеет дочь 13-ти лет. Девочка столь нежного возраста тем не менее ведет, если можно так выражаться, взрослый образ жизни. Проще говоря, разгульный: не ночует дома, систематически употребляет спиртные напитки, категорически отказывается учиться. 17 ноября дочь пьянилась у соседей, мать пришла туда и ударила ее по лицу. Соседи вызвали милицию. Теперь прокуратурой решается вопрос о наказании матери.

Валуев просто «отдыхает»...

15-летняя дочь другой нашей рожанки П., на сей раз 1978 года рождения, тоже имела привычку грубить матери и очень поздно возвращаться домой. 19 ноября мать отправилась искать ее на улицу. При встрече между мамой и дочкой произошла очередная ссора. Девочка стала хамить матери и ругаться нецензурной бранью. В ответ на нелицеприятные слова мама в состоянии крайнего бешенства так ударила свое чадо, что последнее получило сотрясение головного мозга. Теперь в отношении матери - «боксерши» оформлен материал по ст. 116 УК РФ «Побои», что грозит ей наказанием в виде исправительных работ.

Докатались...

В течение ноября работники Мышковского ГПАТП выявили четыре факта использования пассажирами автобусов городских маршрутов поддельных «школьных» проездных билетов. Вопрос о наказании отпадает в связи с тем, что фальшивыми проездными билетами пользовались несовершеннолетние. Юные «зайцы» поставлены на учет в инспекцию по делам несовершеннолетних.

«Наживку» снова проглотили

И снова телефонное мошенничество. 22 ноября в дежурную часть ОВД нашего города обратилась гражданина Н., 1929 года рождения. Пожилая женщина рассказала о том, что ей позвонил неизвестный, сказав, что ее сын (проживающий в соседнем Междуреченске) попал в милицию и ему для решения вопроса с правоохранительными органами срочно нужны деньги. Перепуганная мать не посчитала нужным перезвонить сыну, а прямым ходом тут же направилась в сбербанк и сняла со счета 80 тысяч рублей. Через некоторое время к дому подъехала иномарка белого цвета, мужчина, сидящий за рулем, получил деньги и спокойно уехал...

Доверяй, но...

Иногда излишняя доверчивость может сыграть с нами очень недобрую шутку. Так, 24 ноября в нашем городе случилось следующее. Одинокая пенсионерка гражданина Г., 1937 года рождения, решила пустить к себе пожить постояльца – некоего гражданина И., 1979 года рождения. Он исхитрился уже через два дня втереться к хозяйке в доверие. Сказал, что может приобрести ей сахар по цене 700 рублей за мешок. Старушка отдала доброхоту все свои сбережения в сумме 2500 рублей, после чего тот скрылся с деньгами в неизвестном направлении. В настоящее время И. задержан, возбуждено уголовное дело.

Ночное нападение

27 ноября в 20 часов 30 минут гражданина М. возвращалась к себе домой. На тропинке между школой № 5 и детским садом № 4 на нее внезапно напал неизвестный мужчина с требованием отдать ему все имеющиеся у нее деньги. Гражданка М. стала уверять бандита, что денег у нее нет. Он же, выхватив и проверив ее сумочку и убедившись, что денег действительно нет, нанес женщине удары кулаками по лицу и голове, после чего принял ее душить. Выехавшая из соседнего двора машина спугнула грабителя. Водитель помог пострадавшей добраться до дома. Утром следующего дня был задержан подозреваемый, который признался в содеянном. Возбуждено уголовное дело.

Трут в поселке Ключевой

30 ноября около 19 часов участковый уполномоченный, обходя свой участок у дома № 4 улицы 50 лет Пионерии обнаружил труп неустановленного мужчины со следами насильственной смерти. На место происшествия выехала оперативная группа во главе со следователем прокуратуры. Было установлено, что смерть мужчины наступила от черепно-мозговой травмы. В настоящее время личность убитого установлена, задержан подозреваемый, ведется следствие.

С. ЗАВЬЯЛОВА.
(Материалы предоставлены старшим инспектором штаба ОВД по г. Мышки майором милиции Н. СЕРОВОЙ)

ОУР ОВД по г. Мышки просит мышковчан оказать помощь в установлении личности:

- трупа мужчины, обнаруженного 05.12.06 г. в старом лесопильном цехе в районе ООО «Сибирский лес».

Приметы: на вид 50-60 лет, среднего телосложения, лицо овальное европейского типа, искривление спинки носа вправо, губы тонкие, глаза серые, волосы прямые, седые. Часть зубов отсутствует.

На трупе были надеты: куртка синтетическая цвета «морской волны» с надписью на спине «RUSSIA», на рукавах красные лампасы, на правой поле и на воротнике справа надпись «Adidas»; джинсы голубые, рубашка х/б в черно-серо-зеленую клетку, футболка черная с надписью «Adidas» х/б;

- неизвестного мужчины, труп которого был обнаружен 28.06.2007 г. в реке Томь в районе поселка Бородино.

Приметы: на вид 25-30 лет, плотного телосложения, длина тела 175 см, окружность головы 57 см, лицо овальное европейского типа, радужные оболочки глаз карие, волосы темно-русые, прямые, длиной до 2 см, нос широкий прямой, губы тонкие. Каких-либо особых примет в виде татуировок, рубцов не обнаружено. Давность смерти 3-7 суток.

На трупе была следующая одежда:

Температура	Ветер	Облачность	Осадки
Ночью	-6	-5	4м/c (Ю3)
Днем	-3	-4	5м/c (Ю3)
	-5	-12	5м/c (С)
	-25	-19	3м/c (3)

ПО ГОРОДУ МЫШКИ

трико синтетическое черного цвета, на передней поверхности левой штанины надпись «UMBRO», трусы х/б в серо-зеленый квадрат.

- трупа неустановленного мужчины, обнаруженного 09.10.2007 г. на перекате реки Томь в 300 м от поселка Балбыча.

Приметы: длина трупа 176 см, среднего телосложения, окружность головы 57 см, длина стопы 27 см, волосы темные короткие, в затылочной области головы отсутствуют, большинство зубов отсутствует. В основании большого пальца левой кисти татуировка в виде буквы «С». Давность смерти 4-6 недель.

На трупе была одежда: рубашка черного цвета с длинным рукавом, носки черного цвета х/б, туфли кожаные черного цвета.

- неизвестного мужчины, труп которого обнаружен 23.07.2008 года в реке Игза поселка Ключевой г. Мышки, с сильными гиалистическими изменениями. Давность смерти 6-9 месяцев. Часть зубов отсутствует.

На трупе была одежда: свитер зеленого цвета с горизонтальными бордовыми полосами, футболка темно-серого цвета с надписью «PUMA», трико черного цвета, трусы черного цвета с надписью «incanto» на резинке, ботинки зимние кожаные черного цвета.

- неизвестного мужчины, труп которого был обнаружен 21.08.2008 г. в домике с/o «Здоровье».

Приметы: на вид 30-35 лет, среднего телосложения, длина тела около 175 см, окружность головы 57 см, лицо овальное европейского типа, волосы на голове темно-русые прямые, основание носа широкое, спина носа искривлена влево, губы средней толщины. На лице имеются два шрама длиной около 1 см: на лбу слева и на левой щеке. Давность смерти 1-2 суток.

На трупе были одеты: кофта черного цвета с надписью «DIESEL», трико синтетическое синего цвета, трусы х/б зеленого цвета, с рисунком в виде геометрических фигуру.

Преподположительно зовут Александр Иванович, возраст 38 лет.

- неустановленного мужчины, обнаруженного 20.10.2008 г. в коридоре очистных сооружений ОАО «ТУ ЗЭБК».

Приметы: длина трупа 166 см, среднего телосложения, длина стопы 24,5 см, радужные оболочки глаз карие, волосы темные прямые длиной до 6 см, часть зубов отсутствует.

На трупе была следующая одежда: трико эластичное темно-синего цвета с двумя вертикальными лампасами серого цвета, рубашка в мелкую клетку серого, голубого, красного и желтого цветов, брюки черного цвета, трусы х/б синего цвета в мелкий белый узор.

Граждане, если вам что-либо известно о личности данных трупов, просим сообщить об этом в ОВД по г. Мышки по телефонам 2-28-52, 2-20-32, 02, либо в кабинет № 43.

Поздравляем Ольгу Федоровну ТЮТЧЕНКО с Юбилеем!

В день чудесный, юбилейный мы приносим поздравления! Желаем в этот день добра, семейных радостей и счастья! Мы верим в то, что жизнь добра, а это – главное богатство!

Муж, дети, внуки.

МАГАЗИН «MILAN» ПРИГЛАШАЕТ за покупками.

Большой выбор нижнего белья, колготки, чулки, носки. Трикотаж. Б-р Юбилейный, 9 (вход со стороны бульвара).

Отдел «ЦВЕТЫ» из магазина «Корона» ПЕРЕЕХАЛ в магазин «Мега» (площадь).

Эксклюзивные подарки к Новому году, дню рождения, юбилеям. Для всех. Цены приемлемые. Тел. 8-905-967-2818.

ДОСТАВКА: сахар, мука, кормосмесь, окорочка, крупы, отруби. Тел. 2-40-44, 8-960-933-0152.

СДАМ 2-комнат. кв-ру в м-не ГРЭС. Тел. 8-923-632-0656, 2-41-79. МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру (м-н ГРЭС, 2-й этаж) на однокомнатную с доплатой. Тел. 3-50-34, 8-960-928-5715.

ПРОДАМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ПИЛОМАТЕРИАЛЫ (брус, доска обрезная, необрезная). Дрова. Доставка.

Тел. 2-01-32, 8-904-371-7661.

Продам: 

1-комн. кв-ру по ул. Мира 5/5 крупнопанельного дома общ. площадь 30,7 (телефон, домофон, жел. дверь). Цена 780 т. р.

Тел. 8-904-966-8267

1-комнатную кв-ру в центре, 2 этаж. Тел. 8-960-928-6456.

А/м «ВАЗ-2107», 1992 г. в., о. т. с., цвет серо-белый, сигнализация, музыка, МР-3. Цена 45 т. р. А/м «СОБОЛЬ-2752», 2000 г. в., грузовой фургон, 7-местный. Цена 135 т. р.

Тел. 8-908-946-6520.

А/м «Ниссан-Блюберт», 2001 г. в., 195 т. р. Торг.

Тел. 8-923-632-0656, 2-41-79.

Утери: 

Утерянные удостоверения «Ветеран труда» К № 276530, выданное 07.05.1996 г. и «Трудового тыла» ВВ № 3938856, выданное 28.07.2003 г. на имя Селивановой Е. Е., считать недействительными.

Утерянный аттестат № 10354, выданный 09.06.1996 г. об окончании профессионального училища г. Новокузнецка на имя Шабронского А. С., считать недействительным.

Утерянное водительское удостоверение на имя Скосырева И. А. прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 4-36-30, 8-905-913-5885.

Городской совет ветеранов войны и труда глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда-труженика тыла Хлыбова Якова Дорофеевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ПРОТОКОЛ № 74А-08-02 ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

г. Мышки 04.12.2008г.

Наименование торгов: Выполнение ремонтных работ

внутренних помещений и внешней отделки проходной в больничном городе МУЗ ЦГБ.

Извещение о проведении настоящего аукциона опубликовано в официальном печатном издании – газете «Вариант» за 31.10.2008 г. № 129-130, размещенено на официальном сайте <http://www.torgi31.ru>. Реестровый номер: M11-361-08-A.

1. Торги проводят:

Уполномоченный орган: Администрация города Мышки, отдел по размещению заказов для муниципальных закупок, 652840, Кемеровская обл., г. Мышки, ул. Серебренника, 4, т. (38474) 2-04-03, факс (38474) 2-20-82. Адрес электронной почты: torg-admin@mail.ru.

2. Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мышки, ул. Серебренника, 4, телефон (38474) 2-06-07, факс 2-22-40, torg@zdravregionstroy.ru.

3. Состав аукционной комиссии определен: решением о назначении состава аукционной комиссии № 246 от 27.10.2008 г.

Состав аукционной комиссии входит в членов. Заседания проводятся в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется.